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1. feladat

Egy edényben viz van. Az edény és a viz egyiittes tomege 2000 gramm. Ha kiontjik a viz 20%-4t, akkor
az edény €s a megmaradt viz egyiittes tomege az eredetinek 88%-4ra csokken. Szamitsuk ki az edény t6-
megét!

2. feladat

Kertemben egy négyzet alaki teriileten epret termelek. Sajnos tavaly kevés termett, ezért elhatdroztam,
hogy idén megndvelem az eperfold teriiletét. A négyzet minden oldaldt 3-3 méterrel megnévelem tgy,
hogy az eperfold tovdbbra is négyzet alaki maradjon, és igy rajta 180 tGvel tobb epret tudok iiltetni. Hany
méter volt eredetileg az eperfold oldala, ha négyzetméterenként 4 t& epret iiltetek?

3. feladat

Hanyféleképpen vilaszthaté ki a 12; 13; 14; ...; 28; 29; 30 (tizenkilenc darab kiilénboz§ pozitiv egész
szam) koziil két kiilonbdz6 Ggy, hogy Osszegiik paros legyen?

4. feladat

=5 (=]
Az ABC hdromszog sikjaban 1év6 K pontra teljesiil, hogy KA=KB=KC, a BKA<$ =140° és az

AKC$ =120°. Mekkordk a haromszog szdgei?

5. feladat

Egy kocka egyik lapjdra az 1-es szdmot irtuk. A tobbi lapra egy-egy olyan pozitiv egész szdmot irtunk,
amely valamelyik lapra irt szdm kétszerese.

a) Mennyi a kocka lapjaira irt szdmok Osszege, ha az a lehetd legkisebb?

b) Mennyi a kocka lapjaira irt szamok sszege, ha az a lehetd legnagyobb?

¢) Lehet-e a hat lapra irt szimok dsszege 29?

d) Lehet-e a hat lapra irt szimok 8sszege 397
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1. feladat

Agi, Bea és Cili kziil barmelyik vagy mindig igazat mond, vagy mindig fiillent.
Agi: Mindh4rman fiillentiink.
Bea: Koziiliink pontosan egyikiink fiillent.

Cili igazmondé vagy fiillentG?

2. feladat

Hét darab négyzetbdl az dbran lithat6 téglalapot 4llitottuk Ossze. Szdmitsuk ki a téglalap
két szomszédos oldala hosszénak az ardnyat!

3. feladat

Tamads €s anyai nagysziileinek életkora érdekes torvényszertiségeket mutat.
(1) Ha a nagypapa életkordbol kivonjuk a nagymama €letkordt, akkor Tamds életkorat kapjuk.

(2) Ha a nagypapa életkorit jelz6 kétjegy( szdmban a szdmjegyeket felcseréljiik, a nagymama életko-
rat kapjuk.

(3) A nagymama éveinek szdma Tamis életkordnak hatszorosénél 2-vel nagyobb.
Hény éves Tamds és hany évesek a nagysziil6k?

4. feladat

Az ABCD konvex négyszog AC és BD 4tl6i felezik €s harmadoljak a négy-
szbg szbgeit az dbrén ldthaté médon. Mekkora szoget zdr be a két 4tlG?

5. feladat

Héanyféleképpen vilaszthat6 ki a 12; 13; 14; 15; 16; 17; 18; 19; 20; 21; 22; 23; 24; 25 szdmok koziil h4-
rom kiilonboz4 dgy, hogy az Osszegilk 3-mal oszthat6 legyen? ‘

Page 1/1



	7 2012-2013 megyei normál oszt.
	7 2012-2013 megyei tagozatos

